

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.10.15 星期五

中国银行
聊城分行
LIAOCHENG BRANCH

E路畅想 贷您所爱

中国银行个人网络信用贷款——中银E贷上线了

只要您在聊城缴存公积金，就可通过中国银行手机银行在线办理“中银E贷”，最高20万，纯信用，利率低，在线审批，随借随还，按日计息

详询中国银行聊城分行各营业网点

市区民用天然气价格今起上调

第一档年用气量调整为300(含)立方米以下，每方涨0.15元

本报聊城10月14日讯

(记者 李璇)为进一步理顺聊城市区居民用管道天然气价格,经市政府同意,近日聊城市发展改革委印发《关于调整聊城市区居民用管道天然气价格的通知》,自2021年10月15日起调整聊城市区(包括东昌府区、经济开发区、高新技术开发区、江北水城旅游度假区)居民用管道天然气销售价格。

《通知》明确规定了气量分档和气价标准。其中普通居民用户第一档年用气量由240(含)立方米以下调整为300(含)立方米以下,气价由2.43元/立方米调整为2.58元/立方米;第二档年用气量由240—360(含)立方米调整为300—450(含)立

方米,气价由2.92元/立方米调整为3.10元/立方米;第三档年用气量由360立方米以上调整为450立方米以上,气价由3.65元/立方米调整为3.87元/立方米。

天然气独立采暖居民用户分档气量及气价标准由三档调整为两档,第一档年用气量由1100(含)立方米以下调整为1400立方米(含)以下,气价由2.43元/立方米调整为2.58元/立方米;第二档年用气量由1100—1400(含)立方米调整为1400立方米以上,气价由2.92元/立方米调整为3.10元/立方米。

为保证特殊用户基本生活不受影响,《通知》明确了配套措施。一是明确对

“煤改气”家庭按市政府或相关部门政策规定执行。二是明确对学校、社会福利机构、城乡社区居(村)委会等执行居民气价的非居民用户,用气价格按调整后的居民第一档、第二档气价平均水平执行,即每立方米2.84元。

三是为保证低收入群体生活不受影响,明确对城乡低保家庭、特困供养对象的居民用户分档气量按调整后分档气量执行,第一档用气价格仍维持每立方米2.05元不变,年用气量超出居民用户第一档年用气量的部分执行二、三档居民阶梯价格政策。四是明确家庭户籍人口超过4人的普通居民用户,每增加一人,第一档气量每年增加75立方米。

五是预购气用户在此次气价调整前所购气量不得加倍。

《通知》要求,燃气经营企业要严格执行天然气价格政策,要按照价格和收费公示制度有关规定,在经营场所醒目位置明码标价,自觉接受社会监督。

市区居民用气价格调整后,普通居民用气户按年用气300方测算,一般家庭每户每年平均增支15.6元(每月平均增支1.3元),按每户4人计算,每人每年将增支3.9元,占2020年聊城城镇居民人均消费支出17695元的0.02%;独立采暖用户,按每户年均用气1400方测算,每年平均增支63元,每月平均增支5.3元。

强冷空气来袭，最低温跌至冰点

聊城发布寒潮蓝色预警，最大降温幅度达12℃

本报聊城10月14日讯

(记者 谢晓丽)记者从聊城市气象局获悉,2021年10月14日开始多股强冷空气已经上路,即将对聊城市展开影响。受强冷空气影响,聊城市10月16日、17日早晨温度较低。

据2021年10月14日10

时最新气象资料显示:2021年下半年以来最强冷空气已经接近内蒙古一带,即将对我国北方及中东部地区带来大风、降温天气。16日受冷空气主体逐渐扩散影响,聊城市将出现大风、降温天气。

聊城市气象局2021年

10月14日15时15分发布寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,预计15日到17日,聊城市将出现寒潮天气,过程降温幅度10~12℃,最低气温出现在17日早上0℃左右,有霜冻,15日夜间到16日夜间,北风4~5级阵风6~7级转南风3~4级,0~13℃。请注意防范!

具体预报如下:

15日:阴有小雨,北风2~3级增强至3~4级,12~20℃;

16日:多云转晴,东北风4~5级阵风6~7级,6~16℃;

17日:晴间多云,西北风2~3级阵风6~7级转南风3~4级,0~13℃。

一把小锤子夯实乡村振兴基础

记莘县徐庄镇张楼村土地“竞拍会”

2021年10月5日在聊城市莘县徐庄镇张楼村召开了一场别开生面的竞拍会,“拍卖”的不是古董、不是房产而是农村集体“三资”,参拍人员也是张楼村土生土长的农民。

作为徐庄镇“三资竞拍”试点村,张楼村此次竞拍在徐庄镇颇受关注。“在徐庄镇党委政府的建议下,我们张

楼村开会讨论通过决定举办这次活动,前期也做了大量的准备工作,保证程序公开、公正、透明,让土地承包晒在阳光下,虽然是土地拍卖会,但是我们拍卖的是土地承包权,不改变土地性质,还是归集体所有,只是与价高者签订承包合同,有效期为2021年11月1日至2024年11月1日,从现场效果来看这次竞

拍会是很成功的。”陈庄管区党总支书记颜培龙在竞拍会上说到。

这次竞拍会共拍出机动地50余亩,按照每亩每年400元的市场价,拍卖平均价高于市场价百分之十,总计每年村集体多收入2000元,坑塘多收入300元,总计可多收入2300元每年。按照张楼竞拍模式,徐庄镇45个

村庄村集体收入可比原来增收的基础上再增收10余万元左右每年。

下一步张楼村将把闲置的20余间房子同样以竞拍的形式“拍卖”出去,增加村集体收入,壮大集体经济。村集体钱多了,就能更好为村民办实事,解困难,让广大群众切实感受到政府的关心,党的关怀。

(丁业新)

莘县樱桃园镇推进“三资”清理工作再上新台阶

不停歇,清理再推进,抢抓时机,持续发力,推动“三资”清理工作再上新台阶。

樱桃园镇将“三资”清理工作作为“一号工程”来抓,实行党委书记、镇长“双挂帅”,抽调组织、农经、司法、派出所等

多个职能部门组成“三资”清理工作专班联合行动,假期期间多次召开专项工作会及培训会,努力将三资清理的“操盘手”培养成“行家里手”。

实招见实效,截至目前,樱桃园镇“三资”清理工作取得了良好的成效,

全镇50个行政村共清理出机动地2605.25亩,“四荒”地792.71亩,坑塘164.8亩。下一步将继续发挥党建引领作用,在规范管理、建立长效机制上下功夫,全力攻坚,确保工作圆满完成,为乡村振兴打下坚实的基础。

莘县莘亭街道“三资”清理鼓起村集体钱袋子

工作群里发出这样一条信息。

为顺利完成农村“三资”清理工作,假期期间“三资”清理领导小组,“三资”工作专班,各村庄“三资”清

理小组牺牲假期休息时间,勤勤恳恳工作在“三资”清理一线,为壮大集体经济、推进乡村振兴持续发力。

“通过‘三资’清理,将

村子里的底数摸清,财务理

顺,集体资源集中起来,村集体的政权才能得以巩固,村集体钱袋子才能鼓起来,很多事情就好办了。”莘亭街道党委书记栗晓利说。

(亢慧芳)

本报聊城10月14日讯(记者 李军 通讯员 王旭冉)为普及科学知识,培养学生的创新精神和科技素养,使学生进一步了解科学,热爱科学,激发学生对科学的兴趣,丰富学生的校园文化生活,为学生提供更多展现自我才华和提高自身科学素质的空间与平台,10月12日,广平镇中心小学参加了东昌府区第七片区第二届科创节暨科普知识宣传活动。

现场开展一系列丰富多彩的活动,有师生动脑动手创作的小制作、小发明、科幻画、手抄报等系列活动;有竞技类的纸飞机里程赛、扑克牌搭塔、遥控小汽车赛车竞速等项目。活动的开展锻炼了学生们的科创精神,培养了学生的科学素养。

东昌府区广平镇中心幼儿园
举行重阳节主题活动

本报聊城10月14日讯(记者 李军 通讯员 贾萌萌)10月13日,重阳节来临之际,广平镇中心幼儿园举行了“浓情重阳 孝润童心”重阳节系列活动,本次活动围绕“话重阳,传统文化畅徜徉”“庆重阳,尊老敬老爱传承”“敬重阳,小小礼物送长辈”等方面,引领孩子们在多彩的体验活动中,领略中华民族的璀璨文化,传承弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德。

在幼儿园里,孩子们给平日里保卫安全的保安爷爷、做出美味食物的餐厅奶奶敬上一杯菊花茶。一杯清茶,菊悠香。孩子们用实际行动表达了对长辈的深深祝福与感恩之情。

为更好地促进家园共育,广平镇中心幼儿园开展了爱心集赞活动,鼓励和教育孩子们为爷爷奶奶捶捶背、洗洗脚、梳梳头、做顿饭、分担力所能及的家务……一点一滴的小事表达着对长辈们平日悉心照顾的无尽感恩,也增进了祖孙之间的感情。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:李璇